



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

HONVÉDELMI MINISZTER

Iromány száma: **K/17745/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-12-13 15:58**

Parlex azonosító: **11FT63FF0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Benkő Tibor, honvédelmi miniszter**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő *"Történészre nem futja a tárcának?"* című, K/17745. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Benyújtó: **Dr. Benkő Tibor, honvédelmi miniszter**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a hozzám intézett, **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő "*Történészre nem futja a tárcának?*" című, K/17745. számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom:



## HONVÉDELMI MINISZTERIUM

DR. BENKÓ TIBOR  
miniszter

**Dr. Vadai Ágnes (DK)**  
országgyűlési képviselő

Válasz a K/17745. számú „Történezsre nem futja a tárcának?” című országgyűlési képviselői írásbeli kérdésre.

### Budapest

#### **Tisztelt Képviselő Asszony!**

Úgy gondoltam és bíztam benne, hogy egy mindenki számára nyilvános lakossági fórumon elhangzottakról mint a DK alelnöke nem újságcikk alapján tájékozik. Ez ugyanis magában rejti annak veszélyét, hogy nem relevánsnak számító részleteket félreértelmezzen, mint ahogy az meg is történt. Hiszen az említett gondolatnak nem a számszakisége volt a fontos, hanem a múltba tekintést, a katonahagyományok felidézését szolgálta, melyet bármely, a hazája és a honvédelem ügye iránt elkötelezett embernek nem kell magyaráznom. Sajnálatos, hogy Ön az előzőekben említetteken túl, többet nem ragadott ki egy másfél órás előadásból, és olyan számadatokon vívódik, melyek olyan elismert történészek munkáinak felhasználásával kerültek összeállításra, mint Kristó Gyula, Glatz Ferenc, Makk Ferenc, Engel Pál, Érszegi Géza és Solymosi László. Az általuk feldolgozott történelmi események a magyar nép küzdelmeire, hazaszeretetére, és áldozatvállalására hívják fel az olvasók figyelmét és arra, hogy a magyar emberek a különböző történelmi helyzetekben milyen áldozatot hoztak annak érdekében, hogy a Honfoglalástól kezdve napjainkig, magyarnak maradhassunk. Egyben arról szól, hogy a Magyar Honvédségnél ma szolgálatot teljesítő katonák, elődeink, őseink és hőseink nyomdokain haladva, most is áldozatvállalással teljesítik feladataikat. Köszönet és elismerés érte.

Sajnálom, hogy képviselő asszony a magyar hősök emlékének felidezésénél a számok bűvkörébe került, és az előadás 99%-át kitevő biztonságpolitikai kérdéseknek, valamint a honvédelmi és haderőfejlesztési program megvalósulásának, egyáltalán nem tulajdonít jelentőséget. Persze ez érthető, hiszen a lakossági tájékoztató témájánál fogva bemutatta a Magyar Honvédség technikai fejlesztését, amivel Ön az államtitkári időszakából – bár sajnálom, de legyünk őszinték – nem büszkélkedhet. Továbbá ismertetésre került – és nem érzelmi alapon, hanem egzakt módon – a technikai fejlesztések mellett, az infrastrukturális beruházások jelenlegi helyzete is. Amire megint azt kell mondanom, hogy bár az Önöket megelőző kormányzati ciklusban elindult egy „Laktanya Rekonstrukciós Program”, vagyis egy infrastrukturális beruházás, de Önök azt 2007-ben sikeresen leállították. Szó volt arról is, hogy milyen mértékben van szükség a katonai pályaválasztást elősegítő Honvéd Középiskolákra és Kollégiumokra, melynek utolsó jogelőd intézményét szintén Önök számolták fel Győrben.

De az is szemléltetésre került, hogy az Ön államtitkársága ideje alatt folytatott leépítési hullámot követően a honvédség ismét fejlődik, melynek eredményeként folyamatosan nő a hivatásos és szerződéses állomány létszáma, és az is, hogy 2004 óta az alulfinanszírozottság miatt nem működő önkéntes tartalékos katonállomány 17 fős létszáma hogyan emelkedett több, mint 11400 főre. Mondjuk az is felkelthette volna az Ön érdeklődését, hogy milyen lakhatástámogatási rendszert építettünk ki és működtetünk mindazok ellenére, hogy Önök 2009. december 31-ével, a személyi jövedelemadóról szóló törvény által a katonák számára biztosított lakhatástámogatások adómentességét is megszüntették.

Végül is miért ne? Mit számít egy kis adómentesség eltörlése, nem? Legyen hab a tortán, ha már a kormányzati ciklusuk alatt nem voltak képesek megemelni katonáink illetményét és szolgálatuk ilyen formában történő megbecsülését. Gratulálók!

Egyébként megjegyezném és az előadáson is elhangzott – igaz, Önöknek mindez nem hírérték – a katonák részére 2015, a honvédelmi alkalmazottak esetében 2019 óta minden évben növeltük az illetményt és az egyéb juttatásokat.

### **Tisztelt Képviselő Asszony!**

Ismételten, tisztelettel javaslom, hogy a honvédelmet érintő kérdésekben ne az újságok hasábjain megjelentekre hagyatkozva tájékozódjon. Biztosíthatom arról, hogy konkrétabb és részletesebb válaszokkal rendelkezne, ha a honvédelmi tárca által összehívott egyeztető megbeszélésektől nem maradna távol, hanem azokon részt venne.

Budapest, 2021. december 11 - én

Tisztelettel:



**Benkő Tibor**